
SETKÁNÍ S RODIČI VYCHÁZEJÍCÍCH ŽÁKŮ

Vítejte! Připravili jsme pro vás prezentaci, díky které si společně shrneme
veškeré novinky související se změnami podávání přihlášek ke vzdělávání a
studiu na střední škole.

Představíme novou podporu pro vás rodiče našich žáků. Ve vámi vybraný
termín budete moci vyplnit a odeslat přihlášku s asistencí našich
výchovných poradců, IT pedagogů a správce počítačové sítě přímo z naší
školy.
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Důležité termíny

Zveřejnění nové podoby přihlášek a dalších formulářů 

Přihláška a další formuláře budou po vydání ministerstvem ke stažení na www.prihlaskynastredni.cz  

(předpoklad od cca 10. ledna 2024).

http://www.prihlaskynastredni.cz/


3

Důležité termíny

Termín podání přihlášek do 1. kola

Do 30. listopadu 2023 - podání přihlášky do oborů vzdělání s talentovou zkouškou.

• Podáváte listinné (modré) přihlášky stejně jako v minulých letech.

Od 1. února do 20. února 2024 - podání přihlášky do maturitních i nematuritních oborů.

• Podáváte přihlášky nově popsanými způsoby.
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Důležité termíny

Termíny 1. kola přijímacích zkoušek

9. ročníky (4leté obory vzdělání)

12. a 15. dubna 2024 (Pá, Po)

5. a 7. ročníky (víceletá gymnázia)

16. a 17. dubna 2024 (Út, St) 
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Důležité termíny

Termíny školní části přijímacích zkoušek

od 2. ledna do 15. ledna 2024 - talentové zkoušky do oborů vzdělání skupiny 82 Umění a užité umění

od 15. ledna do 31. ledna 2024 - talentové zkoušky na konzervatořích

od 2. ledna do 15. února 2024 - talentové zkoušky na gymnáziích se sportovní přípravou

od 15. března do 23. dubna 2024 - školní část přijímacích zkoušek pro všechny ostatní střední školy
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Důležité termíny

Další důležitá data 1. kola

10., 13. a 14. května 2024 - nahlížení do spisu

15. května 2024 - ředitelé škol zveřejní výsledky (ve škole a v informačním systému)
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Způsoby podávání přihlášek

Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou NIA – nejčastěji Mobilní klíč eGovernmentu a Bankovní 
identita, případně další způsoby dle NIA).

Podáním výpisu vytištěného z online systému.

Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami.

OSTATNÍ DOKUMENTY: potvrzení od lékaře, doložení prospěchu jakoukoliv formou, tedy lze přiložit prostou fotografii nebo 
sken vysvědčení. Zároveň je možné i doložení jiným způsobem, např. potvrzením od základní školy s QR kódem.

Systém pro podávání elektronických přihlášek bude spuštěn na doméně www.dipsy.cz v průběhu ledna 2024.

Elektronickou přihlášku bude možné podat od 1.2.2024 do 20.2.2024



Prioritizace škol

V přihlášce závazně zvolíte pořadí oborů vzdělání v jednotlivých školách podle Vaší priority. 

Co to znamená?

Své vybrané školy a jejich obory vzdělání seřadíte do pořadí podle toho, kam chcete nejvíce. 

Pokud se uchazeč umístí "nad čarou" ve více školách, bude systémem přiřazen na první z nich.

Nejvíce chci do školy č. 1, pokud se nedostanu do školy č. 1, pak chci do školy č. 2, pokud se nedostanu ani do 

té, pak chci do školy č. 3.



Prioritizace škol

Pokud jste v listopadu podali 2 přihlášky do oborů s talentovou zkouškou, můžete se v únoru 

přihlásit do dalších 3 oborů bez talentové zkoušky, budete tedy v přihlášce rovnat do pořadí celkem 

5 oborů.

Jak zvolit pořadí na přihlášce, když jsme si podali v listopadu přihlášky

do oborů s talentovou zkouškou?
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Místo konání 
přijímacích 

zkoušek

KDE se budou konat zkoušky?

Školní části přijímacích zkoušek se konají v jednotlivých středních školách, které je vypisují.

Jednotnou přijímací zkoušku budete konat výhradně na některých ze škol, na které se přihlásíte. 

Školy pro konání JPZ budou určeny systémem a dozvíte se o nich z pozvánek, které Vám pošlou 

ředitelé škol. Může se stát, že budete konat JPZ i 2x ve stejné škole.
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Jak bude rozhodnuto o umístění uchazečů při podání přihlášky?  

Nový algoritmus přijímacích zkoušek

Nový algoritmus přijímacích zkoušek nám 

představí následující video. 
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Podpora s vyplněním a odesláním přihlášky na střední školy

Společně to zvládneme

Ve vybraný termín budete moci vyplnit a odeslat přihlášku s asistencí našich výchovných poradců, IT 

pedagogů a správce počítačové sítě přímo z naší školy. 

V případě, že se rozhodnete pro elektronický způsob podání přihlášky a budete chtít využít naší podpory, 

zarezervujte si jeden ze čtyř vypsaných termínů.
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Kde a jak si mohu zarezervovat termín podpory s vyplněním a odesláním 

přihlášky ke vzdělávání – studiu na střední škole? 

Společně to zvládneme

Odkaz na sdílený rezervační dokument zašleme rodičům v průběhu ledna prostřednictví IS Bakaláři. 

(PO – ČT) 5., 6., 7. a 8. února 2024 vždy od 16 h.
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Školní příjímací zkoušky nanečisto

Přijímací zkoušky nanečisto

21. listopadu

12. ledna 

  9. února

březnový termín bude upřesněn
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